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Nyolcadik gyakorlat feladatainak megoldasa

1. Adott valamennyi loverseny, és mindegyik versennyel kapcsolatban
szamon vannak tartva a dobogos helyezettek nevei. Keressiik meg az
elso olyan versenyt, ahol a gyoztes 16 volt mar elétte masodik vagy
harmadik helyezett.

Bevezetjlk a versenyeredmény tipust: E = (els6 : S, masodik : S, harmadik : S), azaz
harom darab string. Még egyszer(ibben: E = §3

A=(t:E"1:L,ind:[2,n])
Ef =(t=1t")
Uf = (Ef a(l,ind) = SEARCH (i = 2..n)(voltmar(i)))

Visszavezetés: a linedris keresés tételére vezetjik vissza

Lin. ker. ‘ Feladat
B (i) voltmar(i)
m 2
Lii=4,2

i<snAa J |

[, ind := voltmar(i), i
i=i+l

(voltmér(i),+) = SEARCH(j = 1..i — 1)(¢[i]; = t[j], V tlil, = tljls)

Visszavezetés: a linedris keresés tételére vezetjlik vissza, az ind valtozé nélkdl

Lin. ker. ‘ voltmar(i)
B (j) tlily = tljlz v tlily = tljls
m 1
n i-1
Li=4,1
j <i-1na 7 |

I:=t[i]; = tljl, Vv tlil; = t[j]s
ji=j+l
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2. Adott egy egészeket tartalmazo6 matrix. Hany olyan sora van, ami

monoton novo?

A= (x: Z™™ c: [0,n])
Ef=(x=x")

Uf =(Ef ac = Z)((monoton(i)) )
i=1

Visszavezetés: a szamlalds tételére vezetjlik vissza

Szémldlds | Feladat
B (i) ‘ monoton(i)
m 1
c:=0
i:=1..n
monoton(i)
c:=c+1 SKIP

monoton : [1,n] - L
(monoton(i),*) = VSEARCH(j = 1..m — 1)(x[j] < x[j + 1])

Visszavezetés: az optimista linedris keresés tételére vezetjik vissza, az ind valtozét nem
hasznaljuk

Opt. lin. ker. ‘ monoton(i)

B () x[j] < x[j + 1]
m 1
n m-1

Lj:=1,1
jEm-1al

l=x[j] < x[j + 1]
ji=j+1




